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Ung van lla ebshca de 3.5 mt de lon fud y 1.5 cm de secion 
ransveral aarga O,07 om al some ferka a onc teclon de 

300 kg, Colclu lor ) El esberzo 

)el modulo de Young 
Datos 
EO.S t 3sDem 

6) la deo macionuntarla 
234300.do)3S0rs) 

1.s cm) (ooi c) 
-al8ix10 Dn em2 

2H3 N E 1s cm 

ME300 Kg 
SEoLOc 

A:15 cm 294,300.000 Din 
1.5 cm 

E116 200,co0 Onan 
(-2k16") 

Un alambie acero 2. mt ce lorgo y und SecClon ransucrsal 

de o.15m esta somethelo a una ensidn ce SOkg, alcolar. 

a) Su clongocon Su clongocon b) la tension reerida pora 1ega ol limute 

elastheo, 5 E: 20x 10 Dincm?yY 11x10 Din/cm 

Datos 
A2mt:2h0e F:40.S N 
A 0.22 em 

(5o Ka)(A.91 mtk) 

M50 ka Hoso,o0o) (21o) 
F1,os0, 000 Dia/era 

2ox1011) (6.15) 
F-300, oo0, 00b D) 

0.15) 11&1011) 

(AL:0.oH6 m 
Un alombre de huerro de 1.2 ot de largo con uno Scccon trans-
versal dc O.22 cm esta sude to a lora tenston dc A 10 kg, Calculav 

a) detomociDn b) la tenston equerida pova leaor al imtfe 
elas tico, s -75x 10`Dinfmy Y- 8x10 dnm? 
Datos: 
A 1:2mt+ 120cm 
A0.22 cm 
M 4-10 Ka 

Fr Ho22 Nw 
AA o22,oo0 Din) (129 cm) 

o.221cm2)18x1011 
A1.21x1 

FE15x0 Dun) (o.22 c) 
F330, 000,0oo bid) 



Uo akmbreabmnd de 125 n oh lorghud y 2.5 Cm de area en cu 
cccio rabue rsal de sspence cel techo. c e pero 3oporte en su 

extremo 
Scccion 
emo nferor s sute un calkavycamento de o.Sx1 

RX1oT" Din/cm 
Dotos 

d125 m 
A 2.scm 

F (.sx16 2.5cm2AKo Drn/en 
12S 

F 00, O00 Din 

Cutntos mtOcuean 1000 Ka d aleohol,cste tene unca densidod 

de 190 ka/mt 

Datos 
tn 1000 Ka 
d90 Kc/m 

Cuntos 

D 10oO Ka| 

Ato Kg/t 

YE 1.26 mt3 

oales e volumen en itros de 2000 M de cce fc de alva, 
SsO eeso cspeci ico es de 016 Nu/mts 3 

tse 
Datos PO.332 mt3 

FE 306o Na 
Pe-9016 Nuyots PeE(o.332 mt3)(o.o0 1 mt) 

PeE 3.22x10 



Lalaulavel pcso escecifico del oro, si densidos es de 

19300 Kg/mt3 
Datos 
D-11300ka/mt3 

Pez(19,300 kalmt3) (1-81mts) 
fe: 18333 Nw/mt3) 

S 1sco ka de plamo ocupan on volumen de O.132 74 mt 

Cool es0 densidad 
15o0 Bg 

0.132Mt 

D 11,300. 28 Ka/mt) 

Datos 
-1500kg 
YE0.1323H mtS 

Contes ta las siquieates pregontas 
JCual es a causa de la preston atmosterca 

ts una 
consecuebcladeaacciondecfueriadez 

Aa 

rauedad sobre el laure 
bando bebemos por medode on epote, cEl laqsido es 

aspirado 0 empuJado. Aspadol, Por que scdcbe 

naentelliaodo yalasplfav e uidosbbe 

sonSUMLdo. 

C)or qoe los bosos, Caondo cmcrgen con oromca, ddoen 

exhalar continaomontt dordnte Suascenso. 

Foro aunmentay su netomoicordiacoySoporcae 

CCknpIO del oresion paxasus lpu lmOnes 

d)ias embudos thenen onas cstrias qoc impiden qe qeeen 

aJus tados en la boca dee ona botella, sal es a razon 

Para Para cqueellare teaoeunlespelc por donde 

salv, polocontrakio c presic podriacumchfp 

eorqe scsicnte quc los oidos aen Yoe Cuando sc 

asaende a grades alturasfoc lque dismnvoe a 

por 

a 
pesion y los cos se epanal slaEn 
alndes|aLras 



Calcalay Calcaulay a ber20 quo debe olcorse sobre un area de 
O.3 mt para qe exista Ona presion de 20 Nw/mt2 

Datos 
A=o.3mt 
PEH2 Nwmt2 PE 126 Nu 

mt2 

FE(120 Nu/mt)(013mf2 

n submorino en el mo, Gndo soporta ora fresión hidro 
estatic 8x10 mtw 

Calaulov loa prolandidod a la que e encentra sumerqido 

Datos 

P8x10mt/lau 
DE1020 K4/pts h:948zmt 

h Bx10Nulat) 
L1026 Kalut) (1.81 mt/) 

Qe presión hdros tatco exishrá en ua erensa hdráo kca a Ge preson 
ona profndidad de omt, S densidad cs de 1000 Ka/m? 

Ph (100 kqlmt)L.81mt/)(6.ty Datas 
P-6 mE 
O100 Kalot3Ph 58,860 Nas/m2 

Cal ser la presión hidoestatica en el fondo do un barml serd 

tuene que tiene 0,9 mt ce profbndidad y csta leno dc qasouna 
rga dens idad es de 680 Kq/mt3 

Datos 
na 0.9 mt Ph-l6e0 Kglnt).31nt3)(o.tnt) 
D680 Kq/mt 

Ph 6,003-12 Nu/mt2 


